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Životopis 
 
Goran Gjetvaj je rođen u Zagrebu 12. rujna 1957. gdje je završio osnovnu i srednju školu. 
Studij visoke spreme na  Građevinskom fakultetu Sveučilišta  u Zagrebu upisao je 1976. 
godine. Nakon treće godine studija opredijelio se za hidrotehničko usmjerenje.  Diplomski rad 
pod naslovom  Opterećenje visokih zgrada vjetrom  se zasnivao na rezultatima vlastitog 
istraživanja u zračnom tunelu a obranio ga je na istom fakultetu 1981.godine. 
 
Od 1981. godine radi kao mlađi istraživač na stručnim poslovima  u Hidrotehničkom 
laboratoriju Zavoda za hidrotehniku Građevinskog fakulteta u Zagrebu.  Od 1984.  do danas 
je  kontinuirano  angažiran u nastavi. 
 
Akademski stupanj magistra tehničkih znanosti iz područja građevinarstva stekao je 
1990.god. obranivši rad pod naslovom Određivanje slobodne strujnice bezvakuumskog 
preljeva metodom rubnih elemenata  na Građevinskom fakultetu u Zagrebu, pod mentorstvom 
prof.dr. Vinak Jovića. Za najbolje izrađeni magistarski rad  mu je 1991. god. dodijeljena 
nagrada Jaroslav Černi. Doktorsku disertaciju pod naslovom Modeliranje pronosa strujanjem 
podzemne vode je obranio 12. srpnja 1996.god. te time stekao doktorat tehničkih znanosti iz 
područja građevinarstva na Građevinskom fakultetu  u Zagrebu. 
 
U nastavno zvanje asistent je izabran 1991.godine, u zvanje viši asistent 1997. godine, u 
znanstveno-nastavno zvanje  docent 1999.godine a u sadašnje znanstveno-nastavno zvanje 
izvanrednog profesora 24. rujna 2003. god. 
 
Ovlašteni je inženjer građevinarstva s upisom u Imenik pod brojem 2741.  
 
Služi se njemačkim, engleskim i francuskim jezikom. 
 
Ukupno je objavio 43 rada od kojih je 35 znanstvenih. Pet  znanstvenih radova je objavljeno u 
časopisima, 16 je objavljeno u zborniku radova s međunarodnih skupova a 14 je objavljeno u 
zborniku radova s domaćih  znanstvenih skupova. Aktivno je sudjelovao u realizaciji 6 
znanstvenih projekata Ministarstva znanosti i tehnologije Republike Hrvatske. 
 
 


